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Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato 
accettabile? 

L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti 
previsti nel periodo di riferimento è risultata accettabile? 

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato 
congegnato in modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio … 

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si 
trova posto)? 

Sono risultate adeguate le aule studio? 

I servizi e gli spazi offerti dalla biblioteca sono risultati adeguati? 

Sono risultati adeguati i laboratori? (informatici, linguistici, ecc…) 

Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? 

Le ulteriori dotazioni e attrezzature utilizzate sono risultate adeguate?  
Tasso di risposta, rispetto al totale dei rispondenti (dato Ateneo) : 2,26%  

Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 
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Scheda AVA 2/4 (parte A) - risultati complessivi di Ateneo 
N. schede compilate = 541 (di cui il 77,1 % ha dichiarato una FREQ > 50%) 

di cui SEP: 229 - SHS: 312 

Ateneo 2015/16 DIP-SEP 2015/16 DIP-SHS 2015/16 

                                  Scala di valori da 1 a 4   
  1                                             2                                          3                                         4 
  decisamente NO       più NO che si                    più SI che no      decisamente SI  

Il quesito è filtrato dalla domanda "Oltre alle dotazioni proposte nei quesiti precedenti, ha fatto uso di ulteriori servizi di supporto e attrezzature offerti dall'Ateneo?" Il 
quesito  prevedeva  due risposte "NO" (525 risposte) e "SI, specificare" (16 risposte, nell'ambito di queste ultime sono stati riportati i seguenti servizi:Computer, Stampanti, 
wi-fi, Counseling accademico, PsycoInfo). 


